
令和２年７月３０日  
保護者様 

学校アンケート結果について（報告）                            
神埼市立西郷小学校 
校 長 田中 裕子 

 
 盛夏の候，保護者の皆様におかれましては，ご清栄のことと存じます。日頃より本校の教育にご理解と
ご協力をいただきありがとうございます。 

さて，先日実施しました『学校アンケート』の結果をお知らせいたします。貴重なご意見をいただき有
り難うございました。今後の教育活動の改善に向けて鋭意取り組んで参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Ⅰ　学校目標・学級経営などに関するもの 4 3 2 1 R2.7 評価 R2.1 評価

1 21 74 3 1 3.2 Ｂ 3.2 Ｂ

2 41 56 1 2 3.4 Ａ 3.4 A

3 53 46 1 0 3.5 Ａ 3.6 Ａ

4 24 67 9 0 3.2 Ｂ 3.2 Ｂ

5 42 55 3 0 3.4 Ａ 3.4 A

6 49 50 1 0 3.5 Ａ 3.5 Ａ

7 53 45 2 0 3.5 Ａ 3.6 Ａ

8 32 64 4 0 3.3 Ｂ 3.5 Ａ

Ⅱ　学習について 4 3 2 1 R2.7 評価 R2.1 評価

9 58 41 1 0 3.6 Ａ 3.5 Ａ

10 54 45 1 0 3.5 Ａ 3.5 Ａ

11 36 61 3 0 3.3 Ｂ 3.4 Ａ

12 12 71 16 1 2.9 Ｂ 3.1 Ｂ

13 20 49 29 2 2.9 Ｂ 2.9 Ｂ

14 15 36 44 5 2.6 Ｃ 2.6 C

Ⅲ　生活・健康・安全について 4 3 2 1 R2.7 評価 R2.1 評価

15 17 65 17 1 3 Ｂ 3 Ｂ

16 21 64 14 1 3.1 Ｂ 3.1 Ｂ

17 85 14 1 0 3.8 Ａ 3.7 Ａ

18 66 28 6 0 3.6 Ａ 3.6 Ａ

19 36 41 21 2 3.1 Ｂ 3.2 Ｂ

20 49 41 9 1 3.4 Ａ 3.3 Ｂ

21 21 47 26 6 2.8 Ｂ 2.9 Ｂ

22 67 26 6 1 3.6 Ａ 3.5 Ａ

23 27 63 10 0 3.2 Ｂ 3.2 Ｂ

4 3 2 1 R2.7 評価 R2.1 評価

24 34 62 3 1 3.3 Ｂ 3.4 A

25 44 56 0 0 3.4 Ａ 3.4 A

26 43 49 7 1 3.4 Ａ 3.4 A
子どもさんは、地域の行事や町の子どもクラブの活動などに進んで
参加していますか。

子どもさんは、テレビやゲームを2時間以内にしていますか。

学校は、地域の文化や地域の教育力を学習に取り入れていると思い
ますか。（生活科や総合的な学習など）

子どもさんは、大きな声できちんとあいさつができていると思いま
すか。

子どもさんは、「さん」づけやていねいな言葉遣いができていると
思いますか。

子どもさんは、朝食をきちんと食べていますか。

子どもさんは、1日3回歯磨きをしていますか。

子どもさんは、家庭では外で元気に体を動かしていますか。

子どもさんは、学年で決まった時間（※10分×（学年＋１））家庭学習（宿題等）に取り

組んでいますか。

子どもさんは、読書をしていますか。

子どもさんは、防犯ブザーを身に付けていますか。

子どもさんの安全対策について家庭で話したり、実際に取り組んだ
りしていることがありますか。

Ⅳ　地域との連携について

学校は地域、保護者と連携して子どもの安全を守っていますか。

学校では、いじめのない、やさしい思いやりの心を育てる教育に取
り組んでいますが、成果が上がっていると思いますか。

学校では、子どもたちの安全を守るための指導が行われていると思
いますか。

学校は、環境整備（施設、掲示物、清掃など）がなされていると思
いますか。

学校や学級は、おたより等を出し、家庭との連携を図っていると思
いますか。

学校や担任は、子どもさんについて気軽に相談できる雰囲気です
か。

子どもさんは、早寝・早起きをして十分に睡眠をとっていますか。

学校で実施しているスキルタイムなどの取組は、基礎基本の定着を図るのに効果があると
思いますか。

算数における少人数指導やTT指導は、子どもさんの学習に役立っていると思いますか。
（３～６年生のみ）

学校はＩＣＴ機器（パソコンや電子黒板など）を活用していると思いますか。

子どもさんは、学習のきまり(「はい」の返事、話の聞き方、姿勢など)ができていると思

いますか。

令和２年度　西郷小  保護者用アンケート集計（全校７月）

学校の教育目標（どのような子どもを育てようとしているか）を
知っていますか。

学校は、教育方針や情報を通信やＨＰで伝えていると思いますか。

学校は、子どもたちの学力向上のために、取り組んでいると思いま
すか。

前回との比較Ａ…８５％以上（3.4以上）　Ｂ…６５％～８４％　Ｃ…６４％以下（2.6以下）



【いただいた主なご意見】 

〇コロナ禍で様々な行事が延期になっていますが、工夫やご努力いただき感謝しています。 

〇先生方の熱心なご指導ぶりが伝わってきます。 

〇様々なことに対応していただき感謝しています。 

→温かいお言葉、有り難うございます。 

〇朝の送迎場所を固定してもらえたのはとてもよかった。スムーズに安全になったと思う。 

→このシステムは保護者の皆様のご協力あってのことです。特に西門からの進入をご遠慮いただくよう

になり、大変助かっています。感謝申し上げます。 

 

☆給食費の集金方法を銀行振り込みに変えてほしい。 

→現在実現可能かも含め協議中です。 

☆低学年の時は２クラスにできないだろうか。 

→1 クラスの人数が法律で決められています。１，２年生は３６人以上にならないと２クラスにはなり

ません。現在１、２年生はどちらも３６人には達していない状況です。 

☆以前は、はなまる連絡帳で来月の行事が送られてきていたのでとても助かっていた。お便りで見ていて

も忘れたりなくしたりする場合もあるので、携帯で確認できると助かる。 

→昨年度から、学校のＨＰを携帯で閲覧できるようになりました。西郷富士も遅くとも配布日の翌日以

降からは閲覧できます。学校だよりの主なタイトルも掲載していますのでご利用ください。 

なお、日ごろの様子をこまめにアップしていますので、ぜひ「お気に入り」に登録をお願いします。 

☆９月末の運動会を 1週間早めてほしい。 

→神埼市内は同日実施となっておりますが、保護者様からの声として市教育委員会にお伝えいたします。 

☆交通教室がなかったためか、踏切の渡り方が危ない。事故が起きてからでは遅いので、授業参観より交

通教室を優先した方がよいのではないだろうか。 

→授業時数確保のため、今年度は学級や町区児童会にて随時安全指導を行っております。ご指摘の踏切

の渡り方については、１年生のみですがクラスで上六丁の踏切まで行って実地指導をしております。

命や安全の指導が先とのご指摘を、真摯に受け止めます。 

☆西郷交差点の安全性がとても心配。もしもの時に備え、鉄製ポール等でもある方がよいのではないか。 

→ご指摘の場所については、すでに昨年度市教委からの危険個所調査で報告し、ガードレール等を設置

してほしいとお願いしています。安全のため、地域の方、警察の方、交通指導員の方等、当番で子ど

もたちが通る時間帯を中心に立番をしてくださっています。 

☆当番で立っていても、多くの子が挨拶しない。学校や校門前ではよくするとのことだが、場や人を選ん

でいる子が多いと感じる。 

→ご指摘のとおり、紙面でお伝えすることは控えてきたのですが、子供たちの挨拶はまだまだです。曜

日や天候に左右されますが、校門での挨拶を自分からできる児童は６～７割で、言われてする子が２

～３割。とても残念なことですが言われてもしないという児童が一定数おります。最近は個別に名前

を呼んで挨拶をすることがありますが、それは挨拶の意味から考えると指導としてはいかがなものか

と自問自答しています。その一方、学校のリーダーである６年生の挨拶がめきめき良くなっているこ

とは、嬉しいことです。 

今後も挨拶は「自分からいつでも誰にでも元気よく」するものであることを継続して指導していき

ます。ぜひとも、保護者の方もお力をお貸しくださいますようよろしくお願いします。 


